



Studánka

Jméno studánky či místa :
(není nutné vyplnit, ale velmi vhodné)

GPS souřadnice:
(nutné vyplnit, bez toho nebude zařazena do seznamu, návod níže)

Nejbližší vesnice:
(nutné vyplnit)

Nejbližší město:
(nutné vyplnit)

Kraj:

Studánku znám

a) osobně, byl/a jsem tam b) pouze z doslechu

Studánka je funkční: ano nevím

Studánku navštíví pro čerpání vody asi : lidí týdně
(odhadněte, kolik lidí čerpá vodu, to lze jen z vaší osobní zkušenosti, případně jiného člověka)

Studánka je zobrazena na mapy.cz (ano, ne, nevím):

Přikládám 2 foto (ano, ne) (vložit jako přílohu do mailu)
(celkový pohled na místo a detail studánky, fotit na šířku !!!, není nutné, ale velmi vhodné)

Můj e-mail: (nutno vyplnit)

Moje jméno: (nechceme, aby to bylo anonymní)
(stačí jméno, příjmení nemusíš)

Datum a rok: Formulář ulož a dej do přílohy mailu

Vyplněný formulář a foto pošlete na: studanky@mystics.cz

Návod jak lehce získat GPS souřadnice

1. Otevři si www.mapy.cz a najdi přiblížením mapy přesné místo studánky, místo studánky dej cca na střed monitoru, (vlevo nahoře si můžeš změnit turistickou mapu na mapu leteckou, mnohdy je to lepší)
2. Vpravo dole klikni na „Nástroje“ a vyber „Přidat místo“. Vyskočí nové okno, kde potvrdí „Upřesnit na mapě“. Mapka se zvětší, kurzor se změní na křížek. Je-li třeba, posuň mapu na správné místo a klikem do místa studánky označ polohu. Objeví se červené kolečko s křížkem a nad mapou se objeví souřadnice. Zkopíruj, vlož do formuláře a ulož. Okénko této mapky vypni, potvrdí „údaje – zahodit“.

Formulář nemusíte vyplnit hned, máte na to klidně měsíc. Zajedte si ke studánce, udělejte foto na šířku, načepujte vodu, promluvte si s někým, zeptejte se kolik si odhaduje návštěvnost atd.

Chcete-li nám poslat více studánek – každá studánka na jednom formuláři.

Foto – pakliže umíte zmenšit rozměry fotky, proveďte na 1920 x 1080 px.

Studánka je zobrazena na mapy.cz ? Až budete řešit GPS uvidíte, jestli na mapy.cz je v tomto místě symbol studánky. Také můžete do vyhledávacího pole vpravo nahoře na mapy.cz zadat slovo „studánka“ a zobrazí se vám místa některých studánek v Česku.

Budeme velmi potěšeni, když od vás získáme informace o studánkách. Buďte prosím aktivní a info můžete poslat i jindy v průběhu roku. Případně se o tuto aktivitu podělte s blízkými lidmi.

Jak už jsem psal, primárně je seznam hojně navštěvovaných studánek určen nám, tedy organizátorům fb skupiny [Kvalita vody Cz&Sk](https://www.facebook.com/kvalita.vody.cz&sk), kdy je možné, že by se v dalším kroku mohli udělat rozborů vody i z těchto některých vybraných studánek.

Ale !

Když už je formulář připraven a když už jste tak krásně aktivní, využijeme této „studánkové akce“ v celoplošný, co možná nejdetailnější seznam studánek v Česku. Takže prosím Vás, pište nám všechny studánky, tzn. malé, střední, větší. Budu evidovat i ty studánky, kam přijde i jeden zbloudilý pocestný za rok.

Všechna data pak nabídnu serverům, které už nějaké seznamy studánek mají a zveřejňují. V tuto chvíli vím o těchto:

- Národním registru pramenů a studánek <https://www.estudanky.eu/>
- Veronica – ekologický institut <https://www.veronica.cz/mapa-studanek>
- Seznam.cz – Mapy.cz – studánky

Děkujeme za podporu a pomoc, mějte se krásně a usmívejte se – ven i do své duše



Luboš a Dita